
Získejte titul LL.M. se zaměřením na
obchodní právo
Dospěli jste ve své kariéře do fáze, kdy byste si chtěli zvýšit svoji kvalifikaci? Nebo získat nové
znalosti, jež by zlepšily vaše vyhlídky? Jestli se již poohlížíte po škole nebo kurzu, je tento článek
právě pro vás. V něm se zaměřujeme na LLM program se specializací obchodní právo.

Studijní program LLM, na jehož konci vás čeká stejný titul, si v České republice začíná budovat
neotřesitelnou pozici mezi manažery. Jedná se o titul postgraduální úrovně, který je typický pro
anglosaské právní prostředí. V rámci tohoto studijního programu si uchazeč může vybrat z různých
právních specializací, třeba i právě se zaměřením na obchodní právo.

Obliba LLM programu spočívá především v tom, že je vhodná nejen pro lidi z právní praxe (právníky,
advokáty, soudce, etc.), ale i osoby z manažerských, podnikatelských či obchodních pozic.

V České republice nabízí studium LLM programu velké množství vzdělávacích institucí. Vybrat si
tedy tu správnou může být skutečný oříšek. V tomto článku představíme Cardiff Academy, jednu z
předních vzdělávacích institucí, jež má v nabídce i studijní online program LLM se zaměřením na
obchodní právo.

Cardiff Academy představuje jednu z nejmodernějších škol s inovativními studijními programy.
Velkou předností této instituce je ochota vyjít vstříc svým studentům. Cardiff Academy chápe, že
mezi zájemci o studium LLM programu jsou často zaměstnanci nebo podnikatelé, jinými slovy lidé,
kteří se studiu nemohou věnovat na plný úvazek. Z tohoto důvodu studium probíhá v online formě,
přičemž jsou studentům dostupné materiály ve studijním intranetu nebo online knihovně, která čítá
více než tisíc odborných publikací. Studenti se tak mohou věnovat studiu kdykoliv a kdekoliv. S tímto
úzce souvisí i možnost začít studovat kdykoliv během roku.

Podmínky přijetí nejsou nijak náročné. Uchazeči o studium musí mít úspěšně ukončené alespoň
bakalářské vzdělání nebo BBA. Případně mít minimálně tříletou manažerskou praxi. Ke studiu pak
škola přijímá bez přijímacích zkoušek, což uchazeči určitě uvítají. Stačí si jen podat přihlášku, která
je nezávazná a zdarma, a následně zaplatit poplatek za studium (jedná se o jediný poplatek během
celého studia, jehož úhradu lze rozdělit až na 12 splátek).

 

https://cardiffacademy.cz/informace-o-studiu-llm
https://cardiffacademy.cz/programy-llm
https://cardiffacademy.cz/mise-a-vize
https://cardiffacademy.cz/podminky-prijeti-llm


 

Samotné studium pak trvá 2 semestry. Během každého semestru musí student splnit 5 předmětů, jež
se dělí na povinné a volitelné. Jinak řečeno, student v závěru absolvuje 5 povinných předmětů a 5
volitelných. Výstupem z předmětu bývá postupová práce (platí pro povinné předměty) nebo test
(platí pro volitelné předměty).

Studenti LLM programu se zaměřením na obchodní právo získají během studia přehled o právu
obchodních korporací, daňovém právu, soutěžním právu, dále o insolvenčním řízení a závazkových
vztazích. Studium je prakticky zaměřené, přičemž veškeré kurzy vedou skuteční odborníci na dané
právní  otázky.  Absolventi  LLM programu na Cardiff  Academy tak získají  ucelené znalosti,  díky
kterým se z nich stanou profesionálové v oblasti obchodního práva.

Díky skvěle vybavené online knihovně a kvalitním lektorům z praxe patří titul z Cardiff Academy
mezi skvělé možnosti, jak se posunout o mílové kroky kupředu.
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